

न्यूनतम 8.3 °C अधिकतम 23.9 °C आज की अमृतवाणी जब पीड़ा और कष्टकारी बोली दोनों सहन होने लगे तो समझ लेना इसान समझदार हो गया है...! सूर्योदय : 7:00, सूर्यास्त : 5:20 वर्ष : 50/ अंक : 336 बुधवार, 07 दिसम्बर 2022 मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, चतुर्दशी, सप्तम 2079 मूल्य 3 रु. पृष्ठ-4

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

देश की खुशहाली के लिए भारत जोड़ो यात्रा से जुड़े : राहुल देशी की खुशहाली के लिए भारत जोड़ो यात्रा से जुड़े : राहुल



वेसे वो... खुशहाली कब से आनी शुरू हो जाएगी?.....

जल्द ही खेलेंगे चेयरमैनी के उम्मीदवार पाला बदल

सपा, कांग्रेस, भाजपा सहित कई पार्टियों के नेता छोड़ देंगे अपनी परम्परागत पार्टी ? चितरंजन स्वरूप परिवार व मूलचंद परिवार में हो सकती है बड़ी हलचल

मुजफ्फरनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। वचन में एक खेल तो लगभग आप सभी ने खेला होगा, जिसका नाम कोना-काट था। यानि जहाँ जिस कोने में मौका लगा, उस कोने को लपक लिया और अपने आप को बीच चरार्ह पर आने से बचा लिया। ऐसा ही कुछ अगले एक सप्ताह में चेयरमैनी उम्मीदवारों के बीच होने जा रहा है। कौन उम्मीदवार गती-गत अपनी पार्टी बदलकर कौन से पार्टी में चला जायेगा, यह पार्टियों को हवा भी नहीं आयेगी, जो उम्मीदवार चंद दिन पहले सपा के सिम्बल से चुनाव लड़े थे, वे कांग्रेस से और कांग्रेस वाले आप पार्टी से और भाजपा वाले कांग्रेस का दामन कब थाम लेंगे,

इसका कोई भरोसा नहीं किया जा सकता। सूरजों की मानें तो जल्द ही स्व. चितरंजन स्वरूप परिवार का एक बेटा कांग्रेस से चुनाव लड़ना दिखाई देगा और एक बेटा पहले से ही सपा छोड़कर भाजपा में शामिल हो चुका है और सूरजों की अगली बात मानें तो कभी कांग्रेस, तो कभी भाजपा का दामन थामने वाली संसदीय हुई चेयरमैनी अब नई-नई पार्टियों के कनेक्शन में दिखाई पड़ रही है। सूरजों की मानें तो भाजपा के कुछ दिग्गज भी टिकट न मिलने के बाद कांग्रेस अथवा बसपा, सपा में जाने के मूढ़ में दिखाई पड़ रहे हैं। भाजपाईयों का तर्क है कि जब भाजपा चार दिन पहले भाजपा में आवे उम्मीदवारों को

खेला: टेकेदार गायब, दुकानदारों को भारी पड़ा मेला

तीस नवंबर को मेला बंद होने के बाद छह दिन से फंसे हैं दुकानदार डीएम कार्यालय पर ज्ञापन देने पहुंचे दुकानदारों को बैरंग लौटाया प्रशासन ने नुमाइश मैदान के दोनों गेटों पर ताला डाल बैठाई पुलिस ना ग्राहक अंदर आ रहे और ना सामान ले जाने का मिल रहा रास्ता



मुजफ्फरनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। दीवाली मेले के नाम पर नुमाइश मैदान में चला खेला बड़े तीस नवंबर को मेला बंद कर दिया गया। इसके बाद टेकेदार जीएसटी के सारे वैडेंस लायक रुपये ना जमाकर लाता हो गया। इस बीच प्रशासन ने नुमाइश मैदान के ताले बंद कर वहां से सामान बाहर ले जाने पर पाबंदी लगा दी। इसके बाद तमाम दुकानदार वहां फंस गए। तीन दिन से वहां फंसे दुकानदारों के सब का बांध आच टूटा और वे ज्ञापन लेकर जिलाधिकारी कार्यालय पर पहुंचे तो अधिकारियों ने उन्हें यह कहते हुए बैरंग लौटा दिया कि जब तक पैसा नहीं होता तब तक पैसा नहीं देते। नुमाइश मैदान में दिवाली मेले के नाम पर पिछले माह मेला लगाया था। इस मेले का ठेका करीब एक करोड़ 31 लाख में चूटा था। ठेका मेरठ के सुलेमान और सागर नाम के टेकेदारों ने लिया था। तीस नवंबर को मेला बंद कर दिया गया। इसके बाद टेकेदारों ने घाटों की बात करते हुए मेले को कुछ दिन बढ़ाने की अनुमति प्रशासन से मांगी, लेकिन इसे आगे बढ़ाने की इजाजत प्रशासन ने नहीं दी। समय बढ़ाने की अनुमति नहीं मिली तो इसके बाद दुकानदार वहां से अपना सामान सड़ते सड़ते लगे। कुछ दुकानदार सामान सड़ते चले गए, लेकिन अभी भी बड़ी संख्या में दुकानदार वहां मौजूद हैं। छह दिन से यह दुकानदार इस बात को इंतजार में हैं, उन्हें सामान ले जाने की अनुमति मिले। नुमाइश मैदान पर ताला पड़ने के साथ ही टेकेदार द्वारा बकया करीब साढ़े दस लाख रुपये जीएसटी जमा ना करवाए जाने पर प्रशासन ने उसे तलाब किया तो टेकेदार गायब हो गया। इसके बाद प्रशासन ने नुमाइश मैदान के दोनों गेटों पर ताला डाल दिया और पुलिस तैनात करने के साथ टेकेदार को चेतावनी दे दी गई कि जब तक पैसा जमा नहीं होता तब तक वह सामान वहां से नहीं जाएगा। नुमाइश मैदान में खुले के कई आइटमों के साथ दुकानदारों को तावद में दुकानदार भी फंस रहे हैं। प्रशासन द्वारा ताले खोल दिए जाने के बाद तमाम दुकानदार वहां फंस गए और ना तो सामान ले जा सकते हैं और ना खुद जा सकते हैं। इनमें एक दो तो ऐसे हैं, जिनके परिवार भी वहां हैं। उनका कहना है कि ना तो प्रशासन उनकी सुन रहा है और ना टेकेदार कोई जवाब दे रहा है। इसके बाद आज भी दुकानदारों ने कलेक्ट्रेट पहुंच कर डीएम के नाम लिए ज्ञापन में कहा कि वे खेल खिलाते, होटल और खेल का सामान बेचते हैं। इसे पुलिस द्वारा तीस नवंबर को बंद करा दिया गया है। कार्य ना होने कारण वे परेशान हैं। उनके द्वारा टेकेदार को पुरा भुगतान किया गया है। इसके रसीदे भी उनके पास हैं। उन्होंने प्रशासन से अपना कार्य नुमाइश मैदान में जारी रखने की मांग की। ज्ञापन देने वालों में नजीर होटल मेरठ, महमूद, अलाउद्दीन, प्रीत, जाहिर, मुजा भाई, मोटी फूल वाला, इदरीस अहमद आदि शामिल हैं। उन्हें अधिकारियों ने वहां से बैरंग लौटा दिया। कलेक्ट्रेट से नुमाइश मैदान पर लौटे इन दुकानदारों ने आरोप लगाया कि एक तरह से वे मैदान में बंधक बनकर रह गए हैं। टेकेदार भी गायब हैं और मेरठ में जाकर बैठ गया है और उनकी बात तक सुनने को तैयार नहीं है। ऐसे में वे वहां से अपना सामान भी नहीं ले जा पा रहे हैं। उनका कहना था कि प्रशासन को अगर टेकेदार पर दवाब बनाना ही है तो वह

शहर में घूम रहे सौ से अधिक चेयरमैन मुजफ्फरनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। चेयरमैनी की दौड़ में जहां तमाम दिग्गज चेहरे हैं, वहीं तमाम छुटभेया भी इस तरह दबे कर रहे हैं, जैसे टिकट उनकी जेब में पड़ा है। हालांकि उन्हें यह भी पता है कि टिकट उनसे बहुत दूर है। इसके बावजूद वे खुद को राजनीति का बड़ा सिलसबा साबित करने की कोशिश में हैं और बड़े नेताओं को अपना खास बताते हुए रुआइ झगड़ रहे हैं। टिकट का ऊंट किस करवट बैठेगा इस पर तो बाद में पता चलेगा, लेकिन अभी स्थिति यह है कि अगर ऊंटलियों पर गिनते लगे तो शहर में हर मुहल्ले में दो तीन चेयरमैन घूम रहे हैं। इनकी गिनती सौ से ज्यादा हो सकती है। इनमें सबसे ज्यादा चेयरमैन भाजपा में हैं। इनकी संख्या आधा सैकड़ा से अधिक है। इसके बाद नंबर आता है सपा-रालोद गठबंधन का। वहां भी दर्जनों दावेदार टिकट की लाइन में हैं। बसपा अभी इस पिछरे से अलग नजर आ रही है, लेकिन पालिका चुनाव में वह डाढ़ फिट्टर होगी। इसके अलावा आप जैसी पार्टियां भी मुगदर घुमा सकती हैं।

कोई खाली पेट न सोए, अंतिम आदमी तक पहुंचे अनाज : उच्चतम न्यायालय

नई दिल्ली, 6 दिसम्बर (वाती)। कोरोना के बाद से लोगों की रोजी-रोटी पर काफी संकट आया है। कुछ उद्योग तो अभी कोरोनाकाल में लगे झटके से उबर नहीं पाए हैं। वहीं सुप्रीम कोर्ट ने एक याचिका पर सुनवाई करते हुए मंगलवार को कहा कि कोई भी खाली पेट न सोए यह सुनिश्चित करना हमारी संस्कृति है और अंतिम आदमी तक अनाज पहुंचाने की जिम्मेदारी सरकार की है। सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार से यह देखने को कहा कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम (एनएफएसए) के तहत खाद्यान्न अंतिम व्यक्ति तक पहुंचे। हम यह नहीं कह रहे हैं कि केंद्र कुछ नहीं कर रहा है, भारत सरकार ने कोविड के दौरान लोगों को अनाज पहुंचाया है। हमें यह भी देखा होगा कि

यह जारी रहे। हमारी संस्कृति है कि कोई खाली पेट नहीं सोए। जस्टिस एम आर शाह और हिमा कोहली की पीठ ने केंद्र सरकार को इश्टम पोर्टल पर पंजीकृत प्रवासी और असंगठित क्षेत्र श्रमिकों की संख्या के साथ एक ताजा चार्ट प्रस्तुत करने का निर्देश दिया। तीन सामाजिक कार्यकर्ताओं अर्जुन भारद्वाज, हरष मंदर और जगदीप छेकर की ओर से उच्चतम न्यायालय में दायर की गई कि 2011 की जनगणना के बाद देश की जनसंख्या में वृद्धि हुई है और एनएफएसए के तहत लाभार्थियों की संख्या भी बढ़ी है। उन्होंने कहा कि अगर इसे प्रभावी ढंग से लागू नहीं किया गया तो कई पात्र और जरूरतमंद लाभार्थी कानून के तहत लाभ से वंचित हो जाएंगे।

57.47 प्रतिशत

मतदान में जीत तलाश रहे भाजपा और रालोद

खतोली उपचुनाव में जिला प्रशासन के जारी आंकड़ों में एक लाख 79 हजार 560 मतदाताओं ने डाले वोट 97 हजार 747 पुरुष और 81 हजार 811 महिलाओं ने किया मताधिकार का प्रयोग

गुबड़ा चुकी है। दोनों ही दल अपने चरमों से जीत का दावा करने में पीछे नहीं हैं। सफरकी आंकड़ों के मुताबिक खतोली विधानसभा के तीन लाख 12 हजार 446 मतदाताओं में से सौमन्यर को हुए चुनाव के दौरान एक लाख 79 हजार 560 मतदाताओं ने अपने मताधिकार का प्रयोग किया। इनमें पुरुष मतदाताओं की संख्या 97 हजार 747 और महिला वोटर्स की संख्या 81 हजार 811 रही है। इसके साथ ही थर्ड जैंडर के दो मतदाताओं ने भी अपना वोट दिया है। भाजपा को सबसे ज्यादा विधायक मिलना मतदाताओं पर है। पहले चुनावों की तरह इस बार भी अधिकतर महिला मतदाताओं का समर्थन भाजपा अपने खेमे में ही मान रही है। जबकि रालोद भाजपा के परम्परागत मतों में सेधमरी को अपनी जीत का आभार मानकर चल रहा है। फिक्के वारे में किमान दम है, यह तो आठ दिसंबर को ही पता चल पायेगा।

सदन से एफबी लाइव करने पर सपा विधायक अतुल प्रधान को सवा घंटे के लिए बाहर निकाला गया

लखनऊ, 6 दिसम्बर (वाती)। विधानसभा अध्यक्ष सतीश महाना ने सदन की कार्यवाही का फेसबुक लाइव करने पर सपा विधायक अतुल प्रधान को करीब 1 घंटे 15 मिनट के लिए सदन से बाहर निकाल दिया। विधानसभा में मंगलवार को सपा विधायक रामपूर में उप चुनाव के दौरान पुलिस पर बर्बरता का आरोप लगाते हुए सदन में होनाम कर रहे थे। इसी दौरान अतुल प्रधान ने मोबाइल फोन से फेसबुक लाइव शुरू कर दिया। सभाल ने विधानसभा अध्यक्ष महाना को इसकी सूचना दी। महाना ने इस पर नाराजी जताते हुए कहा कि जिस भी सदस्य ने सदन की कार्यवाही का फेसबुक लाइव किया है वह स्वयं बर्बर है। अन्याय इसका पला लावारण उनके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। सपा के हंगामे के चलते सदन स्वयंभू के

रालोद ने नगर निकाय में आरक्षण पर जताई आपत्ति

मुजफ्फरनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। नगर पालिका के वार्डों और अर्थक्षेत्र पर का आरक्षण प्रस्तावित होते ही जहां तमाम राजनीतिक दलों के दावेदार जोर आंजनाइय में जुट गए हैं, वहीं कुछ निर्दलीय ताल ठोकने के लिए अभी से मतदाताओं के मन की बात जानने की कोशिश में जुटे हैं। इस बीच रालोद ने शहर पालिका के वार्ड आरक्षण का आपत्ति जताई है। रालोद के प्रदेश प्रमुख कमल गौतम ने डीएम चंद्रमोहन सिंह को पत्र भेजकर कहा कि अनुसूचित वर्गीयों की 18 फीसदी का अंश नही दिया गया है। शहर पालिका में कम से कम 10 वार्ड अनुसूचित जाति के लिए आरक्षण होने चाहिए। ज्ञात रहे कि वार्डों और अर्थक्षेत्र के लिए अधिसूचना जारी होने के बाद सात दिन का समय अपाति के लिए दिया गया है। इसके बाद इन अपातियों का निराकरण होने के साथ आरक्षण की अंतिम सूची प्रकाशित की जाएगी।

देखते हैं अब कौन सी पार्टी चेयरमैनी में किस जाति को देती है सम्मान...?

कोई ब्राह्मण, कोई वैश्य, कोई पंजाबी तो कोई पार्टी जैन उम्मीदवार उतारने को तैयार मुजफ्फरनगर, 6 दिसम्बर (बु.)। खतोली उपचुनाव के बाद भाजपा ने चेयरमैनी चुनाव में आरक्षण की घोषणा करने के बाद से चेयरमैनी चुनाव का विचलन बना दिया है। मुजफ्फरनगर शहरी सीट पर जहां अभी तक सामान्य जाति के उम्मीदवार निराश नजर आ रहे थे, वहीं सोमवार को घोषणा होने के बाद से ही सामान्य जाति के उम्मीदवारों में कदम आ गया और अब जातिगत समीकरण साधने की बारी आ गई है। राजनरति में जातिवाद का ऐसा जहर घोला है कि सभी जातियां बह-चढ़कर अपनी-अपनी दावेदारी जता रही हैं। वहीं वैश्य समाज तो कहीं पंजाबी समाज और कहीं ब्राह्मण समाज तो कहीं जैन समाज अपनी-अपनी दावेदारी को तथ्यों के साथ विभिन्न पार्टियों के वरिष्ठ पदाधिकारियों को बताया दिखाई पड़ रहा है। भाजपा को बात करे, तो भाजपा की झोली में पिछले दो बार से चेयरमैनी मुजफ्फरनगर शहरी सीट नहीं आ पाई है। भाजपा ने ब्राह्मण, वैश्य दोनों समाज के उम्मीदवार निराश नजर आ रहे थे, वहीं सोमवार को घोषणा होने के बाद से ही सामान्य जाति के उम्मीदवारों में कदम आ गया और अब जातिगत समीकरण साधने की बारी आ गई है। राजनरति में जातिवाद का ऐसा जहर घोला है कि सभी जातियां बह-चढ़कर अपनी-अपनी दावेदारी जता रही हैं। वहीं वैश्य समाज तो कहीं पंजाबी समाज और कहीं ब्राह्मण समाज तो कहीं जैन समाज अपनी-अपनी दावेदारी को तथ्यों के तेज दिखाई पड़ रही है। हर बार मुस्लिमों के दम पर विधानसभा चेयरमैनी की लड़ाई लड़ने वाली सपा इस बार शहरी सीट पर अपनी निगाहें पूरी तरह गड़ाए हुए हैं और सम्भवतः समाजवादी पार्टी ब्राह्मण प्रत्याशी पर अपना दांव खेलने के मूढ़ में दिख रही है। हालांकि वैश्य उम्मीदवार भी दमदारी से चेयरमैनी के टिकट मांग रहे हैं और इसी पर सपा भी अपना मंथन कर रही है। अब बात की जाये तो बार दमदारी से जाति कांग्रेस की, तो यह बात सभी को पता है कि पिछली दो चेयरमैनी में कांग्रेस ने अनेक अंदाज में जीत हासिल कर एक अलग ही इतिहास रच रचा है। इसलिये भाजपाईयों और सपाईयों के गढ़ में कांग्रेस के उम्मीदवार को भी नजरअंदाज नहीं किया जा सकता है। कांग्रेस की दो बार से लगातार हो रही जीत को भी कांग्रेस फिर एक बार धुनाने के मूढ़ में है और इस बार भी कांग्रेस का प्रत्याशी कोई वड़ा नाम ही होगा। सम्भवतः हर बार की तरह कांग्रेस इस बार भी वैश्य समाज के प्रत्याशी पर ही दांव लगाने के मूढ़ में दिख रही है, मगर इस बार कांग्रेस का प्रत्याशी मूलचंद परिवार से होने की सम्भावना ना के बराबर है। कुल मिलाकर कौन सी पार्टी, किस विरादरी का सम्मान करती है, यह अगले एक सप्ताह तक साफ हो जायेगा, मगर फिक्कालत तीनों प्रमुख पार्टियां वैश्य, ब्राह्मण व पंजाबी समाज को सम्मान देने के मूढ़ में दिख रही है।

आरखा एम्पायर

प्रेरणा स्रोत : स्व. वैद्य श्याम बिहारीलाल अग्रवाल (वैद्य जी) 48-द्वारिकापुरी, शिवालिक बैंक के सामने, एलआईसी वाली गली, भोपा रोड, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर

नकद खरीदें - सस्ता खरीदें, सबसे सस्ता, GST बिल पर माल खरीदें

हमारे यहां निम्नलिखित कम्पनियों का माल नकद काउन्टर सेल योजना के अन्तर्गत सस्ते रेट पर बिक्री किया जाता है।

डाबर च्यवनप्राश 950 gm. M.R.P. : 395/- *छूट के बाद : 316/- बचत रु. 79/-	डाबर च्यवनप्राश सुगंध श्री 900 gm. M.R.P. : 440/- *छूट के बाद : 352/- बचत रु. 88/-	डाबर रत्नप्राश 900 gm. M.R.P. : 990/- *छूट के बाद : 700/- बचत रु. 290/-	धुतपापेशवर स्वामला 1 kg. M.R.P. : 1475/- *छूट के बाद : 910/- बचत रु. 565/-
झण्डु च्यवनप्राश केप्री (पुरुष वृद्ध) 900 gm. M.R.P. : 360/- 50/- *छूट के बाद : 245/- बचत रु. 65/-	झण्डु लालिमा 200 ml. M.R.P. : 110/- *छूट के बाद : 90/- बचत रु. 20/-	फिगारो ऑलिव ऑयल On M.R.P. : 13% बचत रु. 13%	झण्डु केसरी जीवन 900 gm. M.R.P. : 740/- *छूट के बाद : 629/- बचत रु. 111/-
झण्डू पंचारिष्ठ 450 ml. M.R.P. : 140/- *छूट के बाद : 110/- बचत रु. 30/-	डाबर हनी 250 gm. M.R.P. : 120/- *छूट के बाद : 102/- बचत रु. 18/-	डाबर हनीटस सीरप 100 ml. M.R.P. : 115/- *छूट के बाद : 75/- बचत रु. 40/-	डाबर आसव अरिष्ठ On M.R.P. : 35% बचत रु. 35%
डाबर चूर्ण On M.R.P. : 35% बचत रु. 35%	बैद्यनाथ आसव अरिष्ठ On M.R.P. : 35% बचत रु. 35%	बैद्यनाथ बटी-गुटिका On M.R.P. : 25% बचत रु. 25%	बैद्यनाथ केसरी कल्प 1 kg. M.R.P. : 720/- *छूट के बाद : 550/- बचत रु. 170/-
हमदर्द रोगन बादाम 100 ml. M.R.P. : 425/- *छूट के बाद : 298/- बचत रु. 127/-	हमदर्द जौशीनी 100 ml. M.R.P. : 70/- *छूट के बाद : 53/- बचत रु. 17/-	टेलीफोन ब्रान्ड सत इसबगोल गुस्सी 200 gm. M.R.P. : 225/- *छूट के बाद : 191/- बचत रु. 34/-	गोदरेज ईजी 1 Litre M.R.P. : 205/- *छूट के बाद : 190/- बचत रु. 15/-
ममी पोको पेन्ट्स खापर M.R.P. : 699/- *छूट के बाद : 550/- बचत रु. 149/-	बैद्यनाथ गाय का घी 1 Litre M.R.P. : 635/- *छूट के बाद : 560/- बचत रु. 75/-	पंतजलि गाय का घी 1 Litre M.R.P. : 625/- *छूट के बाद : 610/- बचत रु. 15/-	डाबर आंवला जूस M.R.P. : 235/- *छूट के बाद : 165/- बचत रु. 70/-

*नियम व शर्तें लागू। बिना ऑफर भी स्टॉक उपलब्ध है। *स्कीम प्रथम आओ - प्रथम पाओ के आधार पर उपलब्ध है।
कुपया पधारकर एक बार सेवा का अवसर प्रदान करें, आपकी आगमन की प्रतीक्षा में.....



सम्पादक की कलम से

एशिया कप की मेजबानी

एशिया कप 2023 की मेजबानी को लेकर विवाद हो रहा है। बीसीसीआई और पीसीबी आमने-सामने हैं। जय शाह और रमोज राजा के बयानों से माहौल गरमाया हुआ है। रमोज राजा का कहना है कि भारत अगर एशिया कप से हटा, तो पाकिस्तान भी वनडे वर्ल्ड कप में नहीं खेलेगा। पाकिस्तान ने एशिया कप से भी हटने की चेतावनी दी है। दोनों देशों के क्रिकेट अधिकारियों, जानकारों और पूर्व क्रिकेटर्स के बीच बयानबाजी हो रही है। इन सबके बीच एशिया कप को लेकर ही सवाल उठने लगे हैं। अगले साल सितंबर में एशिया कप की मेजबानी पाकिस्तान को करनी है, लेकिन पिछले दिनों भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड के सचिव जय शाह के एक बयान को लेकर विवाद उठ खड़ा हुआ था। जय शाह ने बोर्ड की सलाना बैठक के बाद कहा था कि एशिया कप 2023 किसी तीसरे देश में आयोजित होगा, क्योंकि भारत पाकिस्तान नहीं जा सकता। जय शाह एशियाई क्रिकेट काउंसिल के चेयरमैन भी हैं। एशियाई क्रिकेट काउंसिल एशिया कप का आयोजन करती है। जय शाह के बयान पर विवाद उस समय शुरू हुआ, जब पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के चेयरमैन रमोज राजा ने कहा कि अगर एशिया कप पाकिस्तान में नहीं हुआ, तो उनकी टीम एशिया कप नहीं खेलेगी। रमोज राजा ने कहा, ऐसा नहीं है कि हमारे पास मेजबानी के अधिकार नहीं हैं और हम इसके लिए गिडगिडा रहे हैं। हमने नियुक्ति तरीके से मेजबानी हासिल की है। अगर भारत पाकिस्तान नहीं आता है, तो मत आए। लेकिन अगर इस कारण पाकिस्तान से मेजबानी ली गई, तो हम इस टूर्नामेंट से हटने वाले पहले मुल्क होंगे। इतना ही नहीं रमोज राजा ने यहाँ तक कह दिया कि पाकिस्तान की टीम भारत में होने वाले वनडे वर्ल्ड कप से भी हट सकती है। अब इस बयान पर पाकिस्तान के पूर्व कप्तान शाहिद अफरीदी ने भी अपनी राय दी है। पत्रकारों से बातचीत में उन्होंने कहा, क्रिकेट के कारण ही भारत और पाकिस्तान के बीच हमेशा संबंध सुधरे हैं। भारतीय चाहते हैं कि पाकिस्तान भारत में क्रिकेट खेले। रावलपिंडी में इंग्लैंड और पाकिस्तान के बीच हुए टेस्ट मैच के बाद रमोज राजा ने एक बार फिर विवाद का ठीकरा बीसीसीआई के सिर फोड़ा है। रावलपिंडी टेस्ट मैच में इंग्लैंड ने पाकिस्तान को हरा दिया था। मैच के बाद बीबीसी के टेस्ट मैच स्पेशल कार्यक्रम में रमोज राजा ने कहा कि बीसीसीआई ही ने इस विवाद की शुरुआत की है। रमोज राजा ने कहा, उस समय क्या होगा, जब पाकिस्तान की सरकार सुरक्षा कारणों से पाकिस्तान की टीम को भारत जाने की अनुमति नहीं देगी। ये यहाँ काफी भावनात्मक मुद्दा है। बीसीसीआई ने इस बहस को एक तरह से शुरू किया है। हमें जवाब तो देना ही है, टेस्ट क्रिकेट को भारत और पाकिस्तान की जरूरत है। रमोज राजा चाहते हैं कि भारत राजनीतिक मतभेदों को किनारे रखकर भारत को एशिया कप के लिए अगले साल पाकिस्तान आना चाहिए। लेकिन जय शाह के बयान से ऐसा नहीं लगता। सोशल मीडिया पर चल रही पोस्ट से पता चलता है कि भारत के क्रिकेट प्रेमी भारत-पाकिस्तान के बीच मैच तो चाहते हैं, लेकिन पाकिस्तान जाकर नहीं चाहते। अभी भारत और पाकिस्तान द्विपक्षीय सीरीज नहीं खेलते, लेकिन एशिया कप और आईसीसी प्रतियोगिताओं में इन दोनों टीमों का आमना-सामना होता रहा है। हाल ही में टी-20 वर्ल्ड कप के दौरान 23 अक्टूबर को मेलबर्न में दोनों टीमों का आमना-सामना हुआ था। मैच काफी रोमांचक रहा था और भारत की टीम मैच जीत गई थी। उससे पहले एशिया कप में भी भारत और पाकिस्तान का सामना हुआ था। इसमें एक मैच भारत ने और एक मैच पाकिस्तान ने जीता था। भारत ने वर्ष 2008 में आशिया बार पाकिस्तान का दौरा किया था। भारत की टीम एशिया कप खेलने पाकिस्तान गई थी। जबकि पाकिस्तान की टीम वर्ष 2016 में टी-20 वर्ल्ड कप खेलने भारत आई थी। इससे पहले भी इस तरह के विवाद उठते रहे हैं। भारत 1986 में हुए दूसरे एशिया कप से अलग हो गया था। इस एशिया कप की मेजबानी श्रीलंका ने की थी। सरकारी तौर पर ये कहा गया कि भारतीय खिलाड़ियों की सुरक्षा को लेकर ये फैसला किया गया है। उस समय श्रीलंका में एंटीटीईओ और सेना के बीच जंग चल रही थी और हिंसा भी हो रही थी, लेकिन जानकार ये भी बताते हैं कि 1985 के भारत के दौर में वहाँ काफी विवाद आया था। इस कारण भारतीय क्रिकेटर्स भी श्रीलंका नहीं जाना चाहते थे। 1990-91 में भारत की मेजबानी में एशिया कप होना था, लेकिन भारत के साथ राजनीतिक तनाव के कारण पाकिस्तान टूर्नामेंट से हट गया था। 1993 में भारत और पाकिस्तान के बीच तनाव के कारण प्रतियोगिता ही रह कर दी गई थी। 1984 में एशियाई क्रिकेट काउंसिल यानी एसीसी की स्थापना हुई थी और उसी साल पहली बार एशिया कप का आयोजन हुआ था। एशिया कप की मेजबानी यूएई में हुई, क्योंकि एसीसी का मुख्यालय वहाँ था। पहला एशिया कप शारजाह में खेला गया। भारत, पाकिस्तान और श्रीलंका ने इसमें हिस्सा लिया और खिताब भारत के नाम हुआ। दूसरा एशिया कप श्रीलंका में हुआ और भारत ने सुरक्षा कारणों का हवाला देकर प्रतियोगिता में खेलने से इनकार कर दिया। इस एशिया कप में बांग्लादेश को भी शामिल किया गया। इस बार खिताब श्रीलंका ने जीता। श्रीलंका ने फाइनल में पाकिस्तान को मात दी। वर्ष 1988 में तीसरा एशिया कप बांग्लादेश में आयोजित हुआ। दोनों देशों के बीच तनाव के कारण 1993 का एशिया कप रह कर दिया गया था। 1995 में पाँचवाँ एशिया कप शारजाह में हुआ। अच्छे रणनीतिक कारण भारत और श्रीलंका की टीमों फाइनल में पहुँचीं, क्योंकि भारत, श्रीलंका और पाकिस्तान के अंक समान थे। भारत ने श्रीलंका को फाइनल में हराकर खिताब अपने नाम किया। 1997 का एशिया कप श्रीलंका में हुआ और इस बार मेजबान श्रीलंका ने खिताबी जीत हासिल की। श्रीलंका ने फाइनल में भारत को आठ विकेट से हराया। 2000 में एशिया कप की मेजबानी बांग्लादेश ने की। भारत पहली बार फाइनल में जाह नहीं बना पाया। फाइनल में पाकिस्तान ने श्रीलंका को हराकर पहली बार एशिया कप का खिताब जीता। 2004 में एशिया कप की मेजबानी श्रीलंका ने की।

बार काउंसिल द्वारा मां शाकुंभरी यूनिवर्सिटी को नहीं मिली हरी झंडी

-छात्रसंघ ने विभिन्न समस्याओं को लेकर दिया ज्ञापन

मुजफ्फरनगर, 06 दिसम्बर (बु.प्र.)। आर्य समाज रोड स्थित डीएवी कॉलेज के छात्र संघ संयुक्त सचिव अमन जैन के नेतृत्व में मंगलवार को दर्जनों छात्र-छात्राओं ने डीएवी कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. सजीव मित्तल को मां शाकुंभरी विश्वविद्यालय के कुलसचिव के नाम एलएलबी पाठ्यक्रम के प्रवेश व एलएलबी पाठ्यक्रम के द्वितीय सेमेस्टर के परीक्षाफल के घोषित होने में देरी के संबंध में ज्ञापन साँपा। छात्रसंघ नेता अमन जैन ने बताया कि छात्र संघ डीएवी पीजी कॉलेज संदेव छात्र हित में कार्य करता आ रहा है। मां शाकुंभरी विश्वविद्यालय से संबद्ध महाविद्यालयों में संचालित एलएलबी पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए इच्छुक विद्यार्थियों और अध्ययनरत विद्यार्थियों का भविष्य अंधकारमय हो रहा है। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय द्वारा विधि संकाय द्वितीय सेमेस्टर का परीक्षाफल अभी तक घोषित नहीं किया गया है, जिसके कारण छात्र-छात्राओं को समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है और इसके साथ एलएलबी प्रथम वर्ष के लिए प्रवेश पंजीकरण कराने के एक माह से अधिक होने पर भी प्रवेश प्रक्रिया अभी तक शुरू नहीं हुई है, जिससे सम्पूर्ण सत्र शून्य होने का कारगर है, जिसके कारण छात्र-छात्राओं का भविष्य अंधकार में है, जिस पर छात्रसंघ नेता ने मांग की।



विश्वविद्यालय द्वारा सम्पन्न कराई गयी, उसका स्पष्टीकरण दिया जाये। वहीं दूसरी ओर बिना बीसीआई में पंजीकरण हुए किस आधार पर विधि संकाय सर विद्यार्थियों का विश्वविद्यालय में माइग्रेशन स्वीकार किया गया और किस आधार पर उनकी डिग्री प्रदान की जाएगी। इसका स्पष्टीकरण देने की मांग की पर नेता अमन जैन ने चेतावनी देते हुए कहा कि यदि इन 7 सूचीय मांगों को ध्यान में रखते हुए शीघ्र अति शीघ्र समाधान नहीं किया जाता है, तो छात्र संघ एवं समस्त विद्यार्थी उग्र आंदोलन की ओर अग्रसर होंगे, जिसका सम्पूर्ण दायित्व विश्वविद्यालय प्रशासन का होगा। इस दौरान मुख्य रूप से कपिल, माहेन्द्र, ज्योति, शशी, पारुल, हरिष, हरिष, फजल, आशीष, आकाश, राशिद, मनशादा, अश्विनी, साहबा, आलिया, अशफाक, यश, आरती, शोएब एवं अन्य छात्र-छात्राएँ मौजूद रहे।

जैन कन्या पाठशाला महाविद्यालय में ब्रह्मकुमारी का मोटिवेशन शिविर आयोजित

मुजफ्फरनगर 6 दिसंबर (बु.)। मेरु रोड स्थित जैन कन्या पाठशाला नानाकांतर महाविद्यालय में मंगलवार को प्रजापति ब्रह्मकुमारी के तत्वाधान में एक मोटिवेशनल व्याख्यान प्रस्तुत किया गया, जिसका विषय सैल्फ मैनेजमेंट रहा। महाविद्यालय छात्राध्यक्ष प्रो.सीमा जैन के निर्देशन में छात्राओं को मोटिवेशन करने के उद्देश्य से एक व्याख्यान आयोजित किया गया, जिसमें ब्रह्मकुमारी के माध्यम से सम्बोधित करते हुए कहा गया कि सकारात्मक विचारों की शक्ति से कार्यों में सफलता प्राप्त की जा सकती है और सफल वह है, जो अपने दुश्मनों पर नहीं, बल्कि अपनी इच्छाओं पर और अपनी इद्रियों पर विजय प्राप्त कर लेता है। जैन कन्या पाठशाला महाविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में



अपने विचार रखते हुए उन्होंने कहा कि वास्तव में जीवन में सकारात्मक विचार ही

विद्यालय का गेट तोड़कर कम्प्यूटर, इन्वर्टर व कीमती सामान चोरी

भोपा, 6 दिसंबर (बु.)। चौरों ने विद्यालय के गेट का ताला तोड़कर कम्प्यूटर, इन्वर्टर आदि सहित कीमती सामान चुरा लिया। विद्यालय खुलने के बाद अध्यापकों को इसके बारे में पता चला तो विद्यालय प्रशासन ने विद्यालय में चोरी की सूचना पुलिस को दी और अज्ञात चोरों के खिलाफ थाने में तहरीर देते हुए कार्रवाई की मांग की। विद्यालय में अज्ञात चोरों द्वारा पूर्व में भी चोरी का प्रयास किया जा चुका है। थाना ककरौली क्षेत्र के गांव कहेड़ा स्थित थाना योगेश्वर राजकीय इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ. राजेश्वर सिंह ने बताया कि रविवार व सोमवार को छुड़ी होने के बाद मंगलवार को विद्यालय खोला गया। जब शिक्षक मुख्यालय दखले पर पहुँचे, तो उनका ताला टूटा हुआ मिला। शिक्षकों ने अंदर जाकर देखा, तो विद्यालय के सभी कमरों के ताले टूटे पड़े थे और प्रधानाचार्य कार्यालय की भी ताला टूटा हुआ था। चौरों ने गेट का ताला तोड़कर कम्प्यूटर रूम से दो कम्प्यूटर, इन्वर्टर व बैटरी चुरा लिए हैं। सूचना पर पहुँची ककरौली पुलिस ने विद्यालय पहुँचकर जांच पड़ताल की और चोरी की घटना का जल्द खुलासा करने का आश्वासन दिया। प्रधानाचार्य डॉ. राजेश्वर सिंह ने थाने में अज्ञात चोरों के थाना तहरीर देते हुए कार्रवाई की मांग की। थानाध्यक्ष जितेंद्र सिंह ने बताया कि शीघ्र चोरी की घटना का खुलासा किया जायेगा।

आवारा मवेशियों को पकड़कर कांजी हाउस व गौशाला में किया बंद



भोपा, 6 दिसंबर (बु.)। भोपा में मुख्य मार्ग पर बेसहारा गौशाला तेज ठण्ड में इधर-उधर भटक रहा है। सड़कों पर घूम रहे गौशाला के कारण दुर्घटना की आशंका बनी हुई है। मंगलवार को स्थानीय पशु चिकित्सक व किसानों ने मिलकर आवारा गौशाला को कांजी हाउस व गौशाला में बंद कराकर सभी गौशाला को डैंग लगाए। किसानों ने बताया कि आवारा गौशाला द्वारा उनकी फसलों को नुकसान पहुँचाया जा रहा है। इस दौरान किसान विक्रमी बालियान, अमित राठी, विनय राठी, सजीव राठी ने सहयोग किया।

परिनिर्वाण दिवस पर सपाइयों ने बाबा अंबेडकर को दी श्रद्धांजलि

मुजफ्फरनगर, 6 दिसंबर (बु.)। संविधान रचयिता बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर को उनके परिनिर्वाण दिवस पर सपा जिलाध्यक्ष प्रमोद त्यागी एडवोकेट सहित अन्य सपा कार्यकर्ताओं ने श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान डॉक्टर अंबेडकर के सम्पूर्ण कार्यकाल के सभा उन्के विचारों को ध्यान में रखकर एक संकल्प दोहराया गया। मंगलवार को मुजफ्फरनगर के कच्छरी रोड स्थित बाबासाहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर सपा जिलाध्यक्ष प्रमोद त्यागी एडवोकेट ने माल्यार्पण करते हुए कहा कि गौरव, दलितों तथा वंचितों के हितों के लिए बाबासाहेब भीमराव अंबेडकर का पूरा जीवन संघर्ष की महान गथा है। उन्होंने कहा कि तत्कालीन समय में उनके द्वारा भेदभाव छुआखूट व अन्य अत्यन्त प्रथाओं के विरुद्ध उनका संघर्ष तथा वंचितों, दलितों को सम्मान सुरक्षा दिलाने का सफल मिशन उनको महापुरुष साबित करता है। उनके परिनिर्वाण दिवस पर समाजवादी पार्टी उनको मनन करते हुए श्रद्धांजलि अर्पित करती है। इस दौरान आयोजित कार्यक्रम के साथ सपा जिला कोषाध्यक्ष सचिव अग्रवाल सपा अध्यक्ष सभा जिलाध्यक्ष डॉ. नूर हसन सयमानी, समाजवादी लोहिया वाहिनी राष्ट्रीय सचिव रोहन त्यागी सहित अन्य कार्यकर्ताओं ने भी श्रद्धांजलि अर्पित की।

भीमराव अम्बेडकर को युवा मंच ने की श्रद्धांजलि अर्पित

मुजफ्फरनगर, 06 दिसम्बर (बु.प्र.)। मंगलवार को अम्बेडकर युवा मंच के तत्वाधान में कच्छरी में संविधान निर्माता भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर के परिनिर्वाण के उपलक्ष्य में विचार गोष्ठी एवं श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया। श्रद्धांजलि सभा में सर्वप्रथम डॉ. भीम राव अम्बेडकर की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित करते हुए उनके आशंकाओं को अपने जीवन में संजीने का संकल्प दोहराया गया। अम्बेडकर युवा मंच के प्रदेश अध्यक्ष राजेश पणू ने श्रद्धांजलि सभा में अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि बाबा साहेब के मूल मन्त्र शिक्षित बनो, संगठित रहो, सचम करो, पर चल कर ही समाज उन्नति कर रहा है। अम्बेडकर युवा मंच में प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदी से संसद का नाम बाबा साहेब अम्बेडकर के नाम रखने की मांग दोहराई गयी। कार्यक्रम में इस दौरान जोगेंद्र सिखड़े ने कहा कि बाबा साहेब के बनाये मार्ग पर चल ही एका प्रगान कर सकता है। कच्छरी में संपन्न श्रद्धांजलि सभा में मुख्य रूप से अनुज कुमार एडवोकेट सहाय सिंह, संजय, कलौराम एड., राजवीर, हर्षाल, अरविंद, मलुक सिंह, मंगाराम, अनिल व आशीष मौर्य, अनिल पिपिल एड., डॉ. विनोद, मुकेश, जोगेंद्र, नरेन्द्र भर्जिया, दीपक व दिव्यम, आदि मौजूद रहे।



परिनिर्वाण दिवस : भीमराव अम्बेडकर जी को मूल्य पर माल्यार्पण करते लोग।

सफाई अभियान चलाकर बाबा साहब को याद किया

मुजफ्फरनगर, 06 दिसम्बर (बु.प्र.)। बाबा साहब की पुण्य तिथि पर भारतीय जनता पार्टी सरवट मंडल उपाध्यक्ष समितित सैन के साथ दर्जन भर महिला व पुरुषों ने सुभाषनगर स्थित ग्राम अम्बेडकर समिति में सफाई अभियान चलाया व बाबा साहब की प्रतिमा को माल्यार्पण किया। मोंहल्ला सुभाष नगर से निकली यात्रा

गयी। बाबा साहब को महिलाओं के समूह व पिछड़े, दबे कुचले समाज को रोजगार, व राजनीतिक के हर क्षेत्र में भागीदारी दिलाने के लिए आधार प्रकट किया। उक्त यात्रा आर. आर. एस. गौरशेखर मुजफ्फरनगर द्वारा निकाली गयी। इस दौरान मुख्य रूप से संगीता पंवार, बीजेपी पीनना मंडल अध्यक्ष

S.D. COLLEGE OF COMMERCE
(Affiliated to Maa Shakumbhari University, Saharanpur)
BHOPA ROAD, MUZAFFARNAGAR
FACULTY REQUIRED
M.Com. | B.Com. | M.Sc.(Home Sc.) | B.Sc.(Home Sc.) | B.Sc.(Micro Bio) | B.A. (Economics, Geography, Sociology, Hindi, History, English, Political Science) | B.Sc. (Physics, Chemistry, Maths, Zoology, Botany)
Eligibility & Salary : As per University Norms
Interested candidates can mail their resume within 07 days of publishing of the advertisement to :
sdccmzn819@gmail.com
or Contact at- 9897690116, 8937095013

REQUIRED
Golden opportunity offered to talented candidates in a Leading Publication
PROOF READERS/EDITORS
(Min. Qualification : B.Sc./M.Sc.)
DTP OPERATORS
(Experienced Candidates)
(ATTRACTIVE SALARY)
(Meet with Resume)
Meet On : Sunday to Friday
Time : 11:00 AM to 05:00 PM
email : hr.mznoffice@gmail.com
Contact No. : 8171831119

G.R. BATHLA & SONS
(A Leading Publishing Company)
Opp. - Vikas Bhawan, Meerut Road, Muzaffarnagar (U.P.)

अब जीत हार के अनुमान लगा रहे समर्थक

खतौली, 06 दिसम्बर (बु.)। खतौली विधानसभा उप-चुनाव के लिए हुए मतदान के पश्चात बूथों पर पड़े वोटों के आधार पर नजर के बाजार व ग्रामीण क्षेत्रों में जहाँ लोगों द्वारा हार-जीत को लेकर गुणाभाग की चर्चाओं का दौर

सुनाई पड़ रहा है। वहीं भाजपा व गठबन्धन प्रत्याशियों के समर्थकों द्वारा अपनी-अपनी जीत के दावे ठोके जा रहे हैं। मिली जीतकारों के अनुसर खतौली विधानसभा चुनाव को लेकर 5 दिसम्बर को सम्पन्न हुए मतदान के पश्चात जहाँ

दूसरे दिन भी जारी रही जीएसटी की छापेमारी

केराना, 6 दिसम्बर (बु.)। जीएसटी व राज्य कर विभाग की टीमों ने दूसरे दिन भी कस्बे में छापे मारे। टीम ने कांथला तिराहे पर एक मिठाई की दुकान में सामान के बिल आदि चेक किए। वहीं टीम के आने की सूचना पर कस्बे के बाजार में दुकानें बंद हो गईं, जिससे व्यापारियों में हड़कंप मचा रहा, इतना ही नहीं गल्ले में मोहल्लों की दुकानें भी बंद कर व्यापारी इधर-उधर फुचककर हो गये। मंगलवार को दूसरे दिन भी सहानुत्तर से जीएसटी के डिग्री कमिश्नर अशेष कुमार चतुर्वेदी व राज्य कर विभाग के कर अधिकारी योगेंद्र कुमार अपनी टीम के साथ केराना के बाजारों में पहुँच गये और छापेमारी की, जिससे बाजार में व्यापारियों में हड़कंप मच गया। टीम के सामने ही व्यापारी अपने अपने प्रतिष्ठानों को बंद कर फुचककर हो गये। बाजार को बंद होता देख, टीम कांथला तिराहे पर एक मिठाई की दुकान पर पहुँची, यहाँ पर टीम ने दुकान में रहे

-व्यापारियों में हड़कंप, बाजार बंद -सामान की बनाई लिस्ट, मेजी रिपोर्ट

कच्चे माल के बिल चेक किए और बारीकी के साथ लिस्ट बनाई। इतना ही नहीं टीम ने दुकानदार से जीएसटी रजिस्ट्रेशन के बारे में भी जानकारी ली। अवशेष कुमार चतुर्वेदी का कहना था कि सरकार द्वारा नियम शर्तों के आधार पर जीएसटी में पंजीकरण करके उनको जीएसटी नंबर दिया गया है, लेकिन पंजीकरण हुए बिना कारोबार करने वालों के लिए सर्वे की कार्रवाई भी कराई जा रही है, उसमें सर्वे के आधार पर विभाग के उच्च अधिकारियों यह तय करेगी कि कौन जीएसटी के दायरे में आ रहा है और व्यापारियों का रजिस्ट्रेशन नंबर क्या है, उसी के आधार पर निर्दिशित करते हुए



बाजारों व ग्रामीण क्षेत्रों में शुरू दिखायी दिया। इस दौरान राजनीतिक के जानकार प्रत्येक मतदान के बूथों पर पड़े मतों की जातीय आधार पर विश्लेषण करते हुए प्रत्याशियों को मिलने वाले वोट की की गणना करते हुए प्रत्याशियों की हार-जीत की गणना कर रहे हैं तथा अपने समीकरणों के आधार पर अंमक प्रत्याशी को मिले वोटों के दावे पेश करते दिखायी दे रहे हैं। विधानसभा उप-चुनाव में हुए एक मतदान को लेकर भी जहाँ चर्चाओं में किस दल के प्रत्याशी को नफा-नुकसान को लेकर दावे पेश किये जा रहे हैं। वहीं किस प्रत्याशी को किस जाति व जाति के अधिक वोट मिला या कम मिला इत्येक आधार पर प्रत्याशियों को मिलने वाले मतों को लेकर बाजारों में चर्चाओं का सिलसिला बराबर बना दिखायी दे रहा है। वहीं इसी ओर जहाँ मतदान के पश्चात सभी प्रत्याशियों के चुनावी कार्यलयों के दरवाजे बन्द होकर वहाँ ताले लटक गये। वहीं दूसरी ओर चुनाव प्रचार विगत पन्द्रह दिनों से चुनाव प्रचार के छोटे-छोटे मिलने वाले मुक्त खाद्य सामग्री व सूप सुन्दरी के रसिया अभी भी चुनावी कार्यलयों के इंद्रीमई मड़रते हुए दरवाजे पर ताले को देख निराश हो रहे हुए देखे तथा भविष्य में होने वाले चुनाव के इन्तजार का घट्ट पीकर वापस लौटे दिखायी दे रहे हैं।



सदरार भगत सिंह, मदनलाल ढिंगरा जैसे वीर नावकों से प्रेरणा लेने की सीख बच्चों को दी। अब से दस वर्ष पहले जयपाल जी ने अपने सेवानिवृत्ति के अवसर पर हरसिंघर का जो पेड़ लगाया था, वह अब अपने जीवन पर है, उस वृक्ष को जल देकर जयपाल जी ने पयावरण को संरक्षित करने की सीख भी बच्चों को दी। इसी कार्यक्रम में कांति राठी ने अपने सम्बोधन में पर्यावरण के बचवच के लिए कार्य करने के लिए बच्चों को प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि जब हम किसी का जन्मदिन मनाएँ, तो हम आम उपहार में पेड़ दें, तो कई प्रयोजन सिद्ध होंगे। जन्म दिन के अवसर का सदुपयोग होगा इस व्यक्ति को शुभकामनाएँ भी मिलेंगी और पर्यावरण भी संतुलित होगा। उन्होंने कहा कि हम

